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Код AMF: (C) 990000131329 
Фонд взаємних інвестицій підприємства (FondsCommundePlacementd'Entreprise, FCPE) знаходиться під 
керівництвом AmundiAssetManagement, компанії AmundiGroup. Фонди FCPE регулюються французьким 

законодавством. 

Збори 

 
ПРОМІЖНИЙ ЕТАП ПЛАНУ ЗАЛУЧЕННЯ ПРАЦІВНИКІВ L’OREAL ДО АКЦІОНЕРНОЇ ВЛАСНОСТІ 2022 

Основні відомості для інвесторів 
У цьому документі наведено основні відомості для осіб, які інвестують кошти у Фонд взаємних інвестицій підприємства. Це не рекламний 

буклет. Ми юридично зобов’язані повідомити інформацію, що міститься тут, щоб допомогти вам зрозуміти, що являє собою Фонд акціонування 
працівників, а також дізнатися про пов’язані ризики. Рекомендуємо ознайомитися з цим документом, що допоможе вам прийняти обґрунтоване 

рішення щодо участі в акціонерній діяльності. 
 
 

 
Цей FCPE являє собою «проміжний» (тобто тимчасовий) FCPE. Його було створено виключно для підписок на збільшення капіталу, виділеного для працівників Групи L’Oréal. 

 
Перш ніж отримані кошти буде інвестовано в акції Групи, їх буде інвестовано відповідно до консервативного підходу. Тим не менше, існує ризик втрати капіталу або зменшення ставок, 
що також наражає вас на кредитний ризик. 

 
Після підписки на FCPE для збільшення капіталу мета полягатиме в слідкуванні за динамікою акцій L’Oréal. Тому існує ризик, що FCPE може втратити капітал. Також залишається ризик 
концентрування інвестицій в акціях одного підприємства. Цей FCPE буде дуже швидко приєднано до FCPE для плану залучення працівників L’Oréal до акціонерної власності, що 
класифікується як «фонд FCPE, інвестований у цінні папери компанії» (документ з основними відомостями для акціонерів, скорочено DICI, фонду акціонування FCPE додається до цього 
документу). 

 
План дій. 

 
Період, використовуваний для визначення ціни підписки: ця ціна еквівалента середньому курсові акції L’Oréal на момент відкриття біржі від 6 травня 2022 р. до 2 червня 2022 р. 
включно, за вирахуванням знижки 20 %. 
 

 
Дата оголошення ціни підписки: 3 червня 2022 р. 

 
Період підписки: від 8 червня 2022 р. до 22 червня 2022 р. включно. 

 
Дата збільшення капіталу: 26 липня 2022 р. 

Детальну інформацію щодо того, як будуть скорочуватися розподілені акції в разі перевищення сумипідписки, див. у правилах FCPE. 

Весь прибуток і чисте збільшення капіталу буде обов’язково реінвестовано. 
Ви можете надіслати запит на щоденне викуповування паїв; щоденний викуп паїв здійснюється відповідно до правил FCPE. 

Збори, що оплачуються за цим проміжним фондом ідентичні тим, що оплачуються за фондом акціонування FCPE. Додаткові відомості щодо оплачуваних зборів за цим FCPE див. у розділі 
під назвою «Збори» у правилах за посиланням www.amundi-ee.com. 

 
Оскільки практична інформація, що стосується проміжного FCPE, ідентична практичній інформації щодо фонду акціонування FCPE, див. додаткові відомості в DICI щодо фонду 
акціонування FCPE. 

 
Цей FCPE створено в межах міжнародного плану залучення працівників Групи L’Oréal до акціонерної власності, і він є невід’ємною його частиною. Він призначений виключно для 
працівників Групи L’Oréal і бенефіціарів акціонерних пропозицій емітента. 
Цей FCPE не є дійсним для резидентів США («осіб, що зареєстровані в США»). Визначення «осіб, що зареєстровані в США» можна знайти на веб-сайті керівної компанії: www.amundi.com. 

 
Amundi Asset Management може нести відповідальність лише на підставі будь-яких заяв, що містяться в цьому документі та є оманливими, неточними або такими, що суперечать 
відповідним розділам правил FCPE.. 

 
Цей FCPE затверджено у Франції, і він регулюється Управлінням у справах фінансового ринку Франції (AMF). 

 
Компанію AmundiAssetManagement також затверджено у Франції, і її діяльність регулюється Управлінням у справах 
фінансового ринку Франції (AMF). Основні відомості для інвесторів, наведені в цьому документі, є точними й актуальними 
станом на 21 лютого 2022 р. 
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Цілі та політика інвестування 

Практична інформація 


